



Lidová pranostika:
Na svatého Řehoře přeletěly vlaštovičky přes moře

SLOVO STAROSTY OBCE

Vážení spoluobčané,

už několik let se hovoří o tom, že je zapotřebí rekonstrukce budovy Obecního úřadu. Tato budova skutečně opravu potřebuje. Okna i střecha jsou již ve špatném stavu, navíc některé zásahy v letech minulých rozhodně budovu nezkrášlily, ba naopak. Proto byl zpracován projekt, který řeší nejen samotnou opravu, ale i další vnější úpravy tak, aby se její vzhled co nejvíce přiblížil původnímu historickému vzhledu již více než sto let staré budovy. Mimo výměny oken a střechy počítáme s kompletní výměnou inženýrských sítí v budově, rekonstrukcí toalet, kompletní oprava čeká na dílnu za obecním úřadem a v neposlední řadě bude nově upraveno také nádvoří. Vzhledem k tomu, že náklady na opravu byly vyčísleny na téměř 8.8 milionů Kč, podali jsme na Regionální radu regionu soudržnosti Moravskoslezsko žádost o dotaci v rámci Regionálního operačního programu. A povedlo se! Skutečně s velkou radostí jsem přijal zprávu, že náš projekt byl schválen a na opravu nám bude poskytnuta částka ve výši 8.079.701,-Kč, což činí 92,5 % uznatelných nákladů projektu. Znamená to tedy, že nás letos čeká po zateplení základní školy další poměrně velká akce, na kterou jsme získali výraznou dotaci. Určitě se tak zlepší jak pracovní podmínky pro zaměstnance úřadu, tak zejména prostředí i kvalita poskytovaných služeb pro občany.

Jsem velmi rád, že se tak daří plnit slib, který jsem Vám dal po svém zvolení starostou obce a následně i krajským zastupitelem, a tím je získání dalších finančních prostředků tolik potřebných pro zvelebení naší obce. Pevně věřím, že Vám budu moci podobnou zprávu přinést i v některém z dalších čísel Zpravodaje.

Mgr. Daniel Havlík, starosta obce

UDÁLOSTI V OBCI

U S N E S E N Í z 16. zasedání Zastupitelstva obce Ludgeřovice, konaného dne 28.01.2009 v zasedací síni Obecního úřadu v Ludgeřovicích

ZO vzalo na vědomí platnost zápisu ze zasedání ZO č.15 konaného dne 10.12.2008.

ZO rozhodlo o prodeji pozemku parc.č. 2915/12 – orná půda v katastrálním území Ludgeřovice o výměře 1577m² za cenu 620,- Kč/m². V případě, že odmítne podepsat kupní smlouvu, rozhodlo ZO prodat předmětný pozemek za celkovou cenu 802.000,- Kč (508,60 Kč/m²).

ZO zmocnilo starostu obce k podpisu kupní smlouvy dle bodu ZO 3.1.a) tohoto usnesení.

ZO rozhodlo, že v kupní smlouvě bude smluvně zabezpečeno, že pozemek dle bodu ZO 3.1.a) tohoto usnesení bude kupujícím využit jen pro výstavbu rodinného domu. V případě nesplnění této závazné podmínky bude povinen kupující obci uhradit částku, kterou bude obec zpětně odvádět Pozemkovému fondu ČR, dle podmínek smlouvy o bezúplatném převodu z majetku ČR (Pozemkový fond ČR) do majetku obce.

ZO rozhodlo zrušit usnesení č. 3.2. a) z 12. zasedání ZO konaného dne 3.9.2008

ZO rozhodlo zveřejnit záměr prodeje pozemku parc.č. 2915/2 – orná půda v k.ú. Ludgeřovice o výměře 2730 m², s následujícími podmínkami:

- 1) Minimální prodejní cena se stanoví na 500,- Kč/m².
- 2) Termín podání žádosti o koupi pozemku se stanoví do 16.3.2009 do 12.00 hod. na podatelně OÚ Ludgeřovice v zapečetěné obálce s označením „Prodej pozemku parc.č. 2915/2 a „Neotvírat“. Osobně doručované žádosti budou přijímány v pracovních dnech a v pracovní době na podatelně OÚ Ludgeřovice. Podklady k prodeji pro ZO připraví výběrová komise ve složení po jednom zástupci každé politické strany zastoupené v ZO. Člena komise nominuje každá politická strana písemně starostovi obce do 15.2.2009.
- 3) V kupní smlouvě bude smluvně zabezpečeno, že pozemek je určený jen pro výstavbu rodinných domů.
- 4) S kupní smlouvou bude současně uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene pro výstavbu, ochranné pásmo a údržbu plánované stoky splaškové kanalizace Vrablovec (dle již vydaného územního rozhodnutí o umístění stavby).

Žádosti, které nebudou obsahovat nabídnutou kupní cenu, budou z projednávání předem vyloučeny.

ZO schválilo :

„ Podmínky výběrového řízení o nejlepší nabídku na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí kupní smlouvy na prodej nemovitostí-pozemků v katastrálním území Ludgeřovice s tím, že “ Minimální kupní cena se stanovuje ve výši 250,-Kč/m²

Uzavření kupní smlouvy po splnění podmínek obsažených ve Smlouvě o smlouvě budoucí, ve které bude uvedeno, že kupní smlouva o prodeji výše uvedených pozemků bude uzavřena až poté, co zájemce připraví pozemky pro výstavbu tak, jak je uvedeno v urbanistické studii zpracované společností KANIA, a.s., č.035/08, nejpozději však do 3 let od podpisu smlouvy s vybranou developerskou společností.

ZO schválilo vyhlášení developerské soutěže obcí Ludgeřovice na vyhledání zájemce o koupi nebo pronájem pozemků v Katastrálním území Ludgeřovice, specifikovaných v čl. II, odst.1 „*podmínek developerské soutěže*“, a to za účelem jejich zastavění ve shodě s předloženými podmínkami developerské soutěže.

ZO pověřilo radu obce svolat pracovní schůzi členů zastupitelstva obce s občany, k seznámení jednotlivých přihlášek developerské soutěže s představením projektů předkladateli.

ZO vzalo na vědomí informaci starosty obce, že RO ve smyslu usnesení ZO ze dne 10.12.2008, bod 9b) provedla nezbytná rozpočtová opatření na období od 11.12.2008 do 31.12.2008.

ZO vzalo na vědomí zprávu starosty o průběhu jednání 15.zasedání ZO Ludgeřovice.

ŠKOLSTVÍ A KULTURA

Plesová sezóna v plném proudu i na Vrablovci

Stalo se již tradicí, že v době plesové sezóny se nezapomíná ani na ty nejmenší a proto Základní škola a mateřská škola Ludgeřovice - MŠ Vrablovec pořádala 1. února opět svůj maškarní rej nejen pro děti školkou povinné, ale pro všechny, co se rádi baví.

Sál Hostince na Vrablovci je nám vždy k dispozici a proto patří naše poděkování panu Petru Tománkovi a jeho zaměstnancům, kteří trpělivě snášejí dětský smích, křik, pobíhání dětí a mezi tím roznášejí občerstvení pro hosty plesu.

Naplnili jsme opět celý sál krásnými maskami, rodiče mají sice spoustu práce s šitím, kupováním, půjčováním kostýmů, ale radostné oči dětí jsou jim za to odměnou.

V 15 hodin zahájila ples Míša Růžičková se svým programem. Všechny děti se točily kolem ní, dokázala je získat k tanci, soutěžím a někdy neseděli ani rodiče a zapojili se také. Zaměstnanci mateřské školy v maskách se nenechali zahanbit a mezi dětmi se úplně ztratili.

Bohatá tombola od rodičů našich dětí a přátel školky samozřejmě nestačila pro všechny děti, na někoho se štěstí usmálo mnohokrát a na někoho vůbec, ale tak už to chodí. Pro ty smutnější byla připravena cena útěchy, protože nemáme to srdce nechat děti uplakané uprostřed sálu. Pro mlsné jazýčky byla k mání cukrová vata a krásné nafukovací balónky.

Touto akcí jsme opět o krok blíží k realizaci nových herních prvků na školní zahradu. Máme vypracovaný projekt na průlezky pro děti a společně s rodiči jako sponzory a Základní školou, která se spolupodílí na financování, se začne budovat v jarních měsících tohoto roku. Takže až pojedete přes Vrablovec, nezapomeňte se podívat, jak nám rostou nové průlezky pro děti, které je využívají denně ke svým radovánkám nejen dopoledne, ale také odpoledne, než se děti rozejdou do svých domovů.

Děkuji všem rodičům a přátelům školy za podporu a pomoc.

Pavla Olšáková, vedoucí učitelka MŠ Vrablovec





Duch

Dobrý den, jmenuji se Petr Mischinger, je mi 12 let a chodím do ZŠ Ludgeřovice.

Bylo mi asi 6 let. I tak si to pamatuji velice živě. Probudil jsem se uprostřed noci, což se mi nikdy nestávalo a nestává. A zděsil jsem se toho, co jsem zhlédl. U mých nohou seděl na posteli nějaký muž! Někáký neznámý člověk, to bylo první, co jsem si myslel že to je. Ale on to nebyl člověk! Měl sice lidskou postavu: dvě ruce dvě nohy, měl lidskou tvář. Avšak člověk to nebyl. Byl jakoby z kouře nebo páry. Viděl jsem skrz něj. Viděl jsem skrz něj na druhou stranu pokoje. Měl na sobě sváteční oblek. Dobře čitelné byly jen jeho rysy v obličejí a záhyby na jeho oblečení. Vypadal asi tak na 40 let a měl moc bledou tvář. Byl velice hubený a vysoký, vlasy volně spadlé do čela, úzké rty a smutné, nečitelné oči. Měl velmi smutný celý výraz: oči přivřené, čelo svraštěné, lehce zdvižené obočí a pevně sevřené rty. Vypadal, že se každou chvílí rozpláče. V měsíčním svitu, světlu pouličních lamp ani projíždějících aut nevydával žádný stín.

Byl jsem vystrašený, když jsem to uviděl. Ležel jsem pod peřinou a předstíral jsem spánek. Zadržoval jsem dech abych nevydával žádný zvuk. Stejně jako já, postava se ani nehнула. Jen seděla s rukama v klíně a civěla do zdi. Zdálo se, jakoby o něčem přemýšlela. O něčem strašném! Po dlouhé chvíli nic neřešícího koukání do zdi, natáhl ruce nad hlavu a uložil se na kraj mé postele. Když se pokládal, peřina se pod ním ani nehнула. Jak tam tak ležel: ruce pod hlavou, nohy na zemi, zaznamenal jsem na jeho bledé tváři krátký, trpký úsměv. Hned se však zase zadíval na strop a začal nad něčím přemýšlet. Jeho rty se opět sevřeli, oči přivřeli a čelo svraštilo.

Ještě si vzpomínám, jaké mi bylo tenkrát horko. Víc si nepamatuji. Snad jsem usnul. Nevím kdo to byl, ale určitě nepatřil mezi živé!

Pozvánka

ZŠ a MŠ Ludgeřovice si Vás dovoluje pozvat na ŠKOLNÍ AKADEMII, která se uskuteční v pátek 20. března 2009 v 17 hodin v Obecním domě v Ludgeřovicích.

Mnohonásobní dobrovolní dárce krve z Ludgeřovic, které Zastupitelstvo obce ocenilo v průběhu minulého roku:



Pan Radek Dvořák, ten už krev daroval 160krát a je nositelem Zlatého kříže 1. třídy.



Lenka Svobodová, Vladan Billik, Jan Kliš, Marek Latka (dva poslední v nepřítomnosti), každý z nich již daroval krev 40krát, všichni jsou držiteli Zlaté plakety MUDr. Jánského.



Pan Pavel Kramný již krev daroval 40krát, je od března letošního roku držitelem Zlaté plakety MUDr. Janského.



Starosta obce **Mgr. Daniel Havlík**, ten už daroval krev 80krát a dále paní **Marie Černíková** a pan **Marek Hromádka**, oba už darovali krev 40krát. Všichni jsou držitelé zlaté plakety MUDr. Jánského.



Pan **Jan Vevjorek** svou krev už daroval 40krát. Je držitelem zlaté plakety MUDr. Jánského.

„... a za všechno může Tůma“

Po varhanním koncertu MHF Janáčkův máj v katedrále Božského spasitele v roce 2005 se partner koncertu Ing. Jan Vjačka nezákladně zeptal: „Pane řediteli, proč neuděláte varhanní koncert u nás v Ludgeřovicích, kde máme krásný kostel?“ „A jaké tam máte varhany?“ zněla odpověď. „Přijďte se na ně podívat a vyzkoušet je.“

Ostravské hostování Mistra (a tento titul je v tomto případě zcela na místě) Jaroslava Tůmy + trochu organizačních dovedností, všestranná ochota a pochopení a z úst Jaroslava Tůmy zněl posudek: „Krásný nástroj, má duši – takových už mnoho není, ale potřebuje opravu. A generální!“

Obec Ludgeřovice, Moravskoslezský kraj, Biskupství ostravsko-opavské a řada soukromých dárců zajistila nezbytné a nemalé finanční prostředky. Firma Ponča (za ně) odvedla velice kvalifikovanou a seriózní práci, která byla vysoce hodnocena nejen Jaroslavem Tůmou, ale také dalšími znalci, mimo jiné i z oboru organologie. A tak se již po tři roky tyto krásné varhany rozeznávají v rámci MHF Janáčkův máj, aby potěšily smysly mnoha set přítomných posluchačů, ale zprostředkovaně i diváků TV Noe. A nově také posluchačů Českého rozhlasu. A zase byl u toho J. Tůma, který přesvědčil pražskou hudební redakci Vltavy (ČR 3), že by bylo hříchem varhany nevyužít pro natáčení. V lednu letošního roku tak mohli posluchači v celé republice slyšet krásný zvuk ludgeřovických varhan v několikadílném cyklu. Píšťaly královského nástroje rozezněl samozřejmě J. Tůma, ale také např. Petr Čech...

A tak nezbyvá než se těšit na další rozhlasové nahrávky a především na letošní festivalový koncert, který se uskuteční v pátek 29. května. Asi je zbytečné dodávat, že hostem koncertu bude Mistr Jaroslav Tůma.

Mgr. Jaromír Javůrek, ředitel MHF JM

Varhany z našeho kostela už znají v celé republice

Stejně jako v minulých třech letech i letos půjdeme koncem května do našeho kostela na koncert Mezinárodního hudebního festivalu Janáčkův máj. Letos to bude už 34. ročník tohoto festivalu. Po celých 30 let, tj. až do roku 2006, se všechny koncerty festivalu konaly výlučně v Ostravě. Před čtyřmi lety se jeden z koncertů poprvé konal jinde a to u nás v Ludgeřovicích. Jak k tomu došlo vzpomíná Mgr. Jaromír Javůrek v článku „... a za všechno může Tůma“.

Všechny tři dosavadní festivalové koncerty v Ludgeřovicích se opravdu vydařily a to pravděpodobně přesvědčilo šéfy festivalu (prezidentkou je známá pěvkyně Gabriela Beňačková, ředitelem Mgr. Jaromír Javůrek) a tak letos už bude z celkového počtu šestadvacet mimo Ostravu šest koncertů (kromě Ludgeřovic ještě v Krnově, Kravařích, Opavě, Frýdku-Místku, Třinci).

Letos 29. května ludgeřovické varhany na festivalovém koncertu opět rozezná Mistr Jaroslav Tůma, máme se opravdu na co těšit...

Připomeňme si na fotografiích hlavní původce toho, že do našeho chrámu sv. Mikuláše můžeme chodit na festivalové koncerty, že ludgeřovické varhany jsme mohli slyšet v rádiu, vidět a slyšet v televizi, že si je můžeme pouštět z CD:



Na snímku z roku 2006 pořízeném v sále Obecního domu na přátelském setkání po prvním festivalovém koncertu v Ludgeřovicích je vlevo ředitel festivalu Mgr. Jaromír Javůrek, vpravo autor nápadu koncertovat v Ludgeřovicích a také významný sponzor festivalu, ludgeřovický občan a patriot Ing. Jan Vjačka.



Mistr Jaroslav Tůma hraje na ludgeřovické varhany.

Plesová sezona v Obecním domě pokračovala

Ples TJ Ludgeřovice 31. ledna 2009. Téměř všichni účastníci tohoto plesu, s výjimkou několika pořadatelů, byli hodně mladí, v průměru určitě pod 30 let. Nic jiného se od plesu sportovců ani nečekalo. Pořadatel a předseda TJ pan Helmut Šafarčík se záměrně nechal vyfotografovat s úplně mladými předtanečnicí, čímž dosáhl věkového průměru pod 30 let i na tomto snímku:





Večirek Klubu Ludčeřovice 14. února 2009 byl naopak pro mnohem dospělejší. Věkový průměr účastníků byl hodně nad 60 let. Přesto zábava nevázla, naopak bylo pohodově veselo, pilně se tancovalo a také dobře jedlo, pilo a hlavně se povídalo. Jedině 10letí předtanečníci byli z úplně jiné věkové skupiny, sami dva ovšem nemohli věkový průměr účastníků výrazněji snížit.





Maškarní ples pro děti 15. února 2009 pořádaný Sdružením rodičů a přátel ludgeřovické školy byl plný maskovaných dětí všech věkových skupin od téměř batolat až po pubertáky. Svůj ples si opravdu užívaly.







AV.

SPOLEČENSKÉ ORGANIZACE SE PŘEDSTAVUJÍ

Smrt v přímém přenosu

Rozhovor s dvěma členy zásahové jednotky Ludgeřovice a jejich boji o záchranu člověka.

31.1.2009, Mosty u Jablunkova, po šesté hodině ranní.

Po silnici k hranicím směřuje autobus cestovní kanceláře. V jeho útrobách cestují za lyžováním na horách i naši dva členové Ondřej Kněžů a Ondřej Hawlik. Na obchvatu města však dostává výlet nečekanou zápletku. Na silnici se v jejím středu nachází postava. Místní občan, muž 47 let, si patrně zkracuje cestu domů. Neosvětlen na takto frekventované cestě velice riskuje. Svůj omyl zaplatí. Autobus jej uprostřed silnice svým předním levým bokem zachycuje a odmršťuje do protisměru. Na neštěstí tam v tu chvíli jede řidič Fabie, který nemá rovněž šanci reagovat. Svým vozem odmrštěné tělo kompletně přejede. Lepší začátek dovolené si naši kluci z jednotky vybrat nemohli...

Jaká byla situace krátce před nehodou? Věděli jste, co se přibližně děje?

Seděli jsme v tom autobuse až vzadu a jen tak spíše podřimovali, spali. Najednou tupá rána. Mysleli jsme si, že jsme srazili srnu. Pak ale řidič zakřičel, že to asi byl člověk.

Čekali jste, že se třeba zvedne v autobuse lékař, setra, že někdo takový zastaví, nebo jste šli k raněnému hned?

Vyběhli jsme k němu hned. První byl u něj druhý řidič autobusu, což byl taky hasič. Já jsem mu běžel pomoci, zatímco Ojoš (Ondřej Knězů poz. autora) běžel s baterkou zastavovat ostatní vozidla, aby do nás na té cestě nikdo nevletěl.

Uvažovali jste, jak bude dotyčný po takovém nárazu vypadat? Že třeba nebude resuscitace ani možná?

V tu chvíli asi ne, nebyl čas, bylo to rychlé. On ležel na břiše, dolní končetiny byly zkroucené, z uší krev, zřetelné měl i poranění hrudníku a hlavy.

Kdo vám pomáhal?

Já, pak jeden hasič z Fifejd, dále Ojoš a ten druhý řidič autobusu. Celkem teda vlastně 4 hasiči u něj byli. Řidič byl v autobuse, byl z toho špatný.

Jaké úkony jste prováděli?

Nejprve životní funkce, takže tep a dech. Bohužel nic. Takže jsme začali masírovat srdce až do příjezdu záchranky, což bylo asi deset minut. Krátce před ní u nás zastavila lékařka z Třince, z ARA, která jela do práce. Dále ve vestě a s baterkami se zastavovala ta doprava.

Přesto, ožívování bylo neúspěšné, zklamalo vás to?

Lékař přijel a konstatoval smrt, takže ano, zklamalo. Situace už na začátku nebyla příznivá a šance byly asi malé. Přesto to člověk prostě zkusí a doufá...

Jaká byla pak nálada v autobuse, jak jste si užili pobyt na horách?

Nepříjemná atmosféra, chvíli bylo ticho, pak se to začalo probírat. Když ale začal pobyt, tak vše ustoupilo do pozadí. Přesto se našli chvíle, kdy se to zase připomnělo.

Zbývá podotknout, že do této životní situace se může dostat každý z nás. Tato záchrana se nepovedla. Smrt byla prostě proti. Přesto jsem rád, že v jednotce jsou zapojeni lidé, kteří si uvědomují, že pomáhat je třeba kdykoliv, nejen v hasičské uniformě. Pánové, za vaši příkladnou pomoc vás velice chválím. Je vidět, že některým lidem není osud druhých ještě lhostejný.

Děkuji za vaši výpověď a především za poskytnutou první pomoc.

INFORMACE A OZNÁMENÍ

Czech POINT



Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál, tedy Czech POINT je projektem, který by měl zredukovat přílišnou byrokracii ve vztahu občan – veřejná správa. V současnosti kontaktní místa Czech POINT poskytují tyto služby:

Výpisy z veřejných evidencí:

- Obchodní rejstřík
- Živnostenský rejstřík

- Katastr nemovitostí
- Seznam kvalifikovaných dodavatelů

Výpisy z neveřejných evidencí:

- Rejstřík trestů
- Bodové hodnocení řidiče
- Registr účastníků provozu Modulu autovraků ISOH (Informační systém odpadového hospodářství)
 - získání přístupových údajů do Modulu autogramy ISOH
 - provedení změny v přiřazení provozoven k danému IČ
 - získání jednorázového hesla k existujícímu účtu

Přijetí podání:

- Podle živnostenského zákona
 - ohlášení živnosti
 - ohlášení údajů nebo jejich změn vedených v živnostenském rejstříku
 - žádost o udělení koncese a žádost o změnu rozhodnutí udělení koncese

Ceník

1. **Výpis z katastru nemovitostí** – 100,-- Kč za první stránku, 50,-- Kč za každou další započatou stránku – podle položky 3d) zákona č. 634/2004 Sb. o správních poplatcích
2. **Výpis z obchodního rejstříku** – 100,-- Kč za první stránku, 50,-- Kč za každou další započatou stránku – podle položky 3d) zákona č. 634/2004 Sb. o správních poplatcích
3. **Výpis z živnostenského rejstříku** – 100,-- Kč za první stránku, 50,-- Kč za každou další započatou stránku – podle položky 3d) zákona č. 634/2004 Sb. o správních poplatcích
4. **Výpis z rejstříku trestů** – 50,-- Kč – podle položky 10a) zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích
5. **Bodové hodnocení řidiče** – 100,-- Kč za první stránku, 50,-- Kč za každou další započatou stránku – podle položky 3d) zákona č. 634/2004 Sb. o správních poplatcích
6. **Přijetí podání podle živnostenského zákona** (§ 72 zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání) – 50,-- Kč + poplatek živnostenskému úřadu dle povahy úkonu – podle položky č. 24 zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích
7. **Výpis z registru účastníků provozu autovraků ISOH** – 100,-- Kč za první stránku, 50,-- Kč za každou další započatou stránku – podle položky 3d) zákona č. 634/2004 Sb. o správních poplatcích

Jaké doklady mají žadatelé o výpis doložit?

Ověřené výpisy z veřejných evidencí

U veřejných evidencí není ověřována totožnost žadatele. Žadatel je pouze povinen sdělit relevantní kritéria pro vyhledání svého požadavku, a to:

Obchodní rejstřík: IČ subjektu

Živnostenský rejstřík: IČ podnikatele/fyzické osoby

Katastr nemovitostí: Název katastrálního území a číslo listu vlastnictví nebo číslo popisné

Seznam kvalifikovaných dodavatelů: IČ subjektu

Ověřené výpisy z neveřejných evidencí

U neveřejných evidencí je ověřována totožnost žadatele. Žadatel předkládá doklad totožnosti - občanský průkaz nebo cestovní pas, event. povolení k dlouhodobému nebo trvalému pobytu.

V případě zastoupení žadatele jinou osobou, je nutné doložit i úředně ověřenou plnou mocí k tomuto úkonu.

Výpisy lze vydat cizincům, kteří mají povolení k dlouhodobému nebo trvalému pobytu a mají přiděleno rodné číslo.

Bodové hodnocení řidiče: doporučujeme předložit i řidičský průkaz

Registr účastníků provozu Modulu autovraků ISOH: IČ subjektu

Podání podle živnostenského zákona:

1. v listinné podobě - vyplněný formulář registru živnostenského podnikání, vzor - viz www.komora.cz

2. v elektronické podobě - přidělené číslo identifikačního tiketu – registrační číslo - získané z vyplněného formuláře na webu www.komora.cz

Více informací o Czech POINTu obecně naleznete na www.czechpoint.cz

Spotřebitelská poradna – reklamace nádobí

DOTAZ:

Od rodičů jsem dostal dárkem sadu nádobí. Ovšem v pánvi se mně potraviny připálily i když jsem přesně dodržoval návod k použití a pokyny prodávajícího dealera. Rád bych výrobek vrátil, ale rodiče, přestože výrobek koupili, nechtějí do reklamace vstupovat. Chtěl bych tak udělat sám, může firma odmítnout se mnou komunikovat, když jsem výrobek nekupoval já? A jak tomu předejít? Děkuji za odpověď.

ODPOVĚĎ:

Prodávající ručí za vlastnosti prodané věci pouze tomu, s kým uzavřel kupní smlouvu, tedy vlastně prvnímu kupujícímu. Takže buď nádobí reklamujte jménem rodičů, nebo si od nich nechte vystavit plnou moc. Přejeme kladné vyřízení reklamace.



WWW.SPOTREBITELE.INFO

SOS - Sdružení obrany spotřebitelů, o.s.

www.spotrebitele.info

Poradenská linka 900 08 08 08 (8 Kč/min.)

ÚZEMNĚ PŘÍSLUŠNÝ POLICISTA PRO OBEC LUDGEŘOVICE



OBVODNÍ ODDĚLENÍ HLUČÍN

pprap. Kichner Miroslav
vrchní asistent
pprap. Mazuch Miroslav
vrchní asistent

KONTAKT: tel. 595041210
fax: 595041211
email: opoophluci@mvr.cz

Mateřská škola Ludgeřovice na Hlučínské ulici informuje

Dne 18. 3. 2009 v Mateřské škole Ludgeřovice, příspěvkové organizaci se uskuteční zápis dětí pro školní rok 2009/2010 a to v době od 8:00 – 16:00 hodin.

Pozvánka na představení

Divadélko Raubíři z Ludgeřovic si Vás dovoluje pozvat na veselou pohádku Lakomá Barka od Jana Wericha. Můžete se těšit na příhodu pro malé i velké o tom, že škudlit se nevyplácí. Kdo chce strávit příjemné nedělní odpoledne, nechť se dostaví dne 29.3.2009 v 15:30h do Obecního domu v Ludgeřovicích. Vstupné dobrovolné.

Těšíme se na Vás

Novinky z knihovny

Oznamujeme čtenářům naší knihovny, že na internetových stránkách obce www.ludgerovice.cz je nyní nově instalován webový katalog knihovny, ve kterém čtenáři naleznou všechny knihy naší knihovny, ale také mohou provádět rezervace, prodlužovat výpůjčky, prohlédnout si poslední novinky atd.

Jana Baránková

Informace pro nájemce hrobových míst na hřbitově v Ludgeřovicích

Stalo se nepsaným pravidlem, že s příchodem jara začínají na hřbitově v Ludgeřovicích nájemci hrobových míst provádět úpravy hrobů. Jedná se většinou o opravy, úpravy nebo o zřízení nových hrobových zařízení (pomníků). Chtěla bych proto upozornit na následující:

Při podpisu nájemní smlouvy se nájemci zavázali, že převezmou a budou užívat hrobové místo v souladu se Zákonem č. 256/2001 Sb. o pohřebnictví a Řádem veřejného pohřebiště v Ludgeřovicích, že budou udržovat pronajaté hrobové místo v řádném stavu včetně uliček a při zřizování hrobového zařízení se budou řídit pokyny správce pohřebiště (Obec Ludgeřovice).

Pokud při úpravě hrobu bude nájemce chtít vybetonovat nový základ hrobu, i když třeba rozměry zůstanou stejné, nebo změnit typ hrobu (např. z jednohrobu na urnový hrob apod.), musí na Obecním úřadě Ludgeřovice požádat o povolení k úpravě hrobu. Bez tohoto povolení nelze provádět úpravy. Zřízení hrobového zařízení nebo hrobky na pronajatém místě před vydáním písemného souhlasu správce je hrubé porušení povinnosti nájemce, za což může být zřízené hrobové zařízení odstraněno na náklady nájemce.

V případě, že se nájemce přestěhuje, je nutné Obecnímu úřadu Ludgeřovice nahlásit novou adresu. V případě úmrtí nájemce prosíme pozůstalé, aby tuto skutečnost rovněž oznámili.

Pokud se nám z výše uvedených důvodů nedaří korespondenci doručovat, jsme nuceni na hroby dávat upozornění o konci nájmu hrobového místa. Nezaplacení nájmu může být důvodem k odstoupení od nájemní smlouvy ze strany pronajímatele.

Při vyřizování pohřbu (uložení rakve do země) je nutné, aby se nájemce hrobu, popř. jiná osoba na základě písemné plné moci, dostavila na Obecní úřad Ludgeřovice pro povolení na vykopání hrobu. Musí uvést číslo hrobu, datum pohřbu a údaje o zesnulém.

Po pohřbu se uzavírá nájemní smlouva a uhradí se nájemné hrobu na dobu deseti let od pohřbu.

V případě pohřbu v kremaci je povinností nájemce hrobu nahlásit po pohřbu uložení urny do hrobu, předložit úmrtní list a doklad o zpopelnění zesnulého. Za uložení urny se poplatek neplatí.

Hřbitov je přístupný veřejnosti denně od listopadu do března v době od 6.30 do 19.00 hod. a od dubna do října v době od 5.30 do 21.00 hod.

Případné dotazy Vám zodpovíme na tel.č. 553 876 014 nebo e-mail. adrese: kusynova@ludgerovice.cz.

Hana Kusynová

Naši jubilanti

Hildegarda Künecková - 80 let
Marie Pěntková - 80let
Gertruda Šrubařová -91 let

Reinhard Važík -80 let
Alois Vjačka -80 let

Ples TJ Ludgeřovice

V sobotu 31.1.2009 proběhl ples naší TJ. Tak jako předchozí ročníky byl i tento beznadějně vyprodán v podstatě během několika málo hodin. Svědčí to o velké popularitě a zájmu veřejnosti o tento bál. Bohatá tombola je ten největší tahák a letos bylo opravdu z čeho vybírat.

Touto cestou veřejně a zcela od srdce děkuji všem, jež velkým či menším darem do této tomboly přispěli.

I všem organizátorům patří poděkování za dlouhodobou přípravu tohoto bálu a jeho úspěšný průběh, kdy poslední plesající opouštěli sál za ranního kuropění.

Helmut Šafarčík - předseda TJ Ludgeřovice

Tištěná verze zpravodaje dále obsahuje:

- *Rozlosování fotbalových soutěží našich družstev v jarní části soutěže 2008/09.*
- *Reklamy.*
- *Jízdní řád autobusů linky 94.*
- *Informace Obce Ludgeřovice občanům o kontaktech a úředních hodinách obecního úřadu a knihovny.*

A. Vjačka

